

富山県の生活習慣病（令和4年11月）正誤表

「富山県の生活習慣病（令和4年11月）」において、掲載内容に誤りがございました。ご迷惑をお掛けしましたこととお詫びするとともに、以下のとおり訂正させていただきます。

なお、HPに掲載されている内容につきましては、修正が反映されております。

○訂正日 R5.1.11

訂正箇所	P4 I-図6 部位別がん死亡率の推移（女性） ※ 大腸がん富山のR2数値及びグラフ
誤	<p>女性</p> <p>誤 47.4</p>
正	<p>女性</p> <p>正 44.7 数値及びグラフを修正</p>